



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№41/ОКТЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	17
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	33
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	34
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	35
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	36
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	37

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 12 по 18 октября 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии поезд смертельно травмировал молодого мужчину

Бурятская транспортная прокуратура выясняет обстоятельства смертельного травмирования мужчины 1997 года рождения грузовым поездом ВСЖД. Инцидент произошел вечером 13 октября недалеко от станции Улан-Удэ Восточно-Сибирской железной РЖД.

– На место происшествия выезжал Бурятский транспортный прокурор, а также следственно-оперативная группа Улан-Удэнского ЛО МВД России на транспорте, – сообщили в пресс-службе Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры. – Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

В надзорном ведомстве сообщили, что прокуратура проверит соблюдение федерального законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: Газета «МК Улан-Удэ», 14.10.2023

По требованию Братского транспортного прокурора восстановлены трудовые права работника

Братской транспортной прокуратурой по обращению работника ОАО «РЖД» проведена проверка соблюдения трудового законодательства при выплате премий.

Установлено, что на предприятии железнодорожного транспорта в г. Вихоревка Иркутской области работник незаконно лишен премии за июнь 2023 года. В нарушение требований трудового законодательства, а также локальных правовых актов, обстоятельства, послужившие основанием для лишения премии, о ненадлежащем исполнении им своих обязанностей в ходе прокурорской проверки не подтвердились.

В целях устранения нарушений закона Братский транспортный прокурор внес представление руководителю предприятия, незаконный приказ о лишении работника премии опротестован.

По результатам рассмотрения актов реагирования нарушения закона устранены, незаконный приказ отменен.

Фактическое устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 18.10.2023

По постановлению Тайшетского транспортного прокурора должностное лицо оштрафовано за несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления

Тайшетской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об отходах производства и потребления при проведении строительно-монтажных работ на объекте реконструкции станции Тайшет.

Установлено, что в нарушение санитарно-эпидемиологического законодательства на строительных площадках не соблюдаются требования к местам (площадкам) накопления отходов накопление отходов, отсутствуют специально оборудованные места накопления отходов, не обеспечено накопление отходов путем их отдельного складирования.

По результатам проверки в отношении виновного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.35 КоАП РФ (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления), ему назначен штраф в размере 30 тыс. рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 18.10.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Казани выясняют, почему оборудованный ж/д переход часами занят составами

В Казани до сих пор продолжается обсуждение причин трагедии на железнодорожных путях на участке Казань – Восстание – Дербышки, где на прошлой неделе здесь буквально сгорел заживо подросток.

Мальчик хотел перейти рельсы по основному переходу, но, там в это время стояли вагоны. Подросток решил перелезть их и задел высоковольтные провода.

Оказалось, что это проблема не одного дня и касается сотен жителей Казани. Были десятки обращений о необходимости надземного перехода. За две недели до трагедии в РЖД обращалась администрация района.

Но даже после трагедии дело не сдвинулось с места, ситуация на путях остается смертельно опасной. В этом убедился корреспондент ТНВ Рамиль Шайдуллин.

С недавних пор жительница Казани Светлана Тарасова с дочерью особо внимательно переходят этот участок железной дороги: он оборудован семафором, который работает некорректно. По словам женщины, когда горит красный – поездов нет, когда зеленый – прямо на переходе стоят вагоны.

«Когда горит зеленый сигнал светофора, но, при этом стоит поезд, это о чем говорит? Либо переписывайте правила дорожного движения, либо давайте что-то делать», – предложила Светлана Тарасова.

Переход находится на участке Казань – Восстания – Дербышки. Тут ежедневное движение пассажирских и грузовых составов. Именно здесь на прошлой неделе случилась трагедия с 14-летним подростком. Он буквально сгорел заживо, в попытке преодолеть пути над вагонами, непонятно почему стоящими прямо на переходе.

Так называемый другой, альтернативный маршрут, это тротуар, если его можно так назвать, проходящий вдоль оживленной трассы. Пройти здесь – уже испытание. Ширина примерно метр, но и даже он сужается до сантиметров сорока.

Вот, как это выглядит на деле. Наш оператор даже не может, как следует взять камеру. Просто не развернуться. Но, деваться некуда, как говорят местные жители, не хочешь ждать, будь добр рисковать.

Как уверяют в районной администрации, еще за две недели до трагедии они просили РЖД начать строительство надземного пешеходного перехода.

«К сожалению, пришел ответ, что сроки строительства не определены», – сообщил начальник отдела благоустройства администрации Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Казани Альберт Гатауллин.

По данным наших источников, раньше тротуар был шире. Его, чтобы разгрузить автотрафик, сузили к Универсиаде. Теперь РЖД вышло с предложением вновь его расширить – направив письмо в республику.

15 августа 2023 года Горьковская железная дорога направила письмо в адрес Министерства транспорта и дорожного хозяйства Татарстана с просьбой рассмотреть возможность расширения тротуарной части автодороги под мостом для более комфортного и безопасного прохода граждан.

И РЖД не ответили на еще один вопрос. Почему оборудованный переход занят составами, причем по несколько часов? Возможно, регулировка семафора на данный момент самое оптимальное решение, чтобы не допустить новых трагедий на этом участке. Место оживленное: здесь крупные гипермаркеты, детский сад, библиотека, жилые массивы.

Источники: Новый век, Новый век – сайт, БезФормата Казань, 12.10.2023

По инициативе бизнес-омбудсмена Чувашии активизирована работа по устранению нарушений на железнодорожных путях

Реагируя на обращение Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике Александра Рыбакова в Приволжскую транспортную прокуратуру, заявленное в интересах субъектов бизнеса и жителей микрорайона Соляное г. Чебоксары, Чувашским транспортным прокурором начаты необходимые проверочные действия.

Проблема заключается в неудовлетворительном состоянии железнодорожных путей, находящихся в районе Гремячевского проезда по направлению к микрорайону Соляное.

Субъекты бизнеса (в частности, ОАО «Речной порт») неоднократно жаловались на ненадлежащую эксплуатацию железнодорожного переезда, множество нарушений и дефектов путей, на 11 км ПК 7 участка «Чебоксары-2 – Новочебоксарск» Горьковской железной дороги, принадлежащего Канашской дистанции инфраструктуры Горьковской дирекции инфраструктуры – Центральной дирекции инфраструктуры филиала ОАО «РЖД» и филиалу «Марий Эл и Чувашии» ПАО «Т Плюс».

Состояние данных железнодорожных путей, не соответствующих нормативным требованиям, приводит к серьезным проблемам проезда через

них как большегрузных автомобилей, принадлежащих субъектам бизнеса, так и личных автомобилей населения.

Ранее, в связи с несоответствием объекта железнодорожного транспорта требованиям приказа Минтранса России от 31.07.2015 № 237 Чувашским транспортным прокурором 15.06.2023 начальнику Канашской дистанции инфраструктуры было внесено представление, затем в отношении должностного лица предприятия 27.06.2023 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по признакам ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ. Однако капитальный ремонт путем настила пластиково-кордовых покрытий между рельсами для безбарьерного проезда большегрузных автомобилей в требуемом объеме так и не был проведен.

11 октября 2023 г. при координации Чувашской транспортной прокуратуры было проведено комиссионное обследование железнодорожного переезда с приглашением бизнес-омбудсмена Чувашии и участием уполномоченных органов государственного контроля, ГИБДД Чувашии, ответственных представителей структурных подразделений ОАО «РЖД» и ПАО «Т Плюс».

Ранее направленная информация о нарушениях нашла свое подтверждение. Часть нарушений к моменту обследования была уже устранена. По заверению представителей филиала ОАО «РЖД» и ПАО «Т Плюс», остальные недостатки будут устранены в течение 30 дней, а также после разработки проекта демонтажа неиспользуемых путей. Принимая во внимание гарантии названных организаций, Уполномоченный попросил транспортную прокуратуру к административной ответственности виновных лиц не привлекать, иск о понуждении не направлять, ограничиться внесением в их адрес представлений о необходимости проведения неотложных работ в 30-дневный срок.

Источник: Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Чувашской республике, 12.10.2023

Электричка сбила насмерть мужчину в Нижегородской области

Электричка сбила насмерть мужчину в Нижегородской области.

По информации Центрального МСУТ СКР, ЧП произошло вечером 13 октября на 53 км перегона Липовский – Шеляуховский.

Машинист не смог предотвратить наезд. Смертельные травмы получил мужчина, пересекавший железнодорожные пути.

Следователями проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий.

Устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Источники: НИА Нижний Новгород, НТА-Приволжье, Время Н, ГТРК Нижний Новгород – сайт, Живем в Нижнем, Нижегородская правда – сайт, Открытый Нижний, Про Город НН, Провициния.ру, В Городе Н, НьюсНН, 14.10.2023

Пассажирский поезд сбил мужчину в Дзержинске

Пассажирский состав сбил человека на путях в Дзержинске Нижегородской области 14 октября. Об этом сообщает источник NewsNN.

Предварительно известно, что состав наехал на человека в районе дома № 1 площади Привоказальная. Сообщение о трагедии поступило экстренным службам в 19:08.

Задержки движения поездов в данный момент нет.

Источник: НьюсНН, 14.10.2023

Три поезда задержаны в Нижегородской области из-за непогоды

Три поезда задержаны 17 октября в Нижегородской области из-за последствий непогоды. Горьковская железная дорога принимает все необходимые меры для устранения проблемы и введения составов в график. Об этом NewsNN сообщили в ГЖД.

Так, 17 октября в Нижегородской области задержан на четыре часа поезд № 48 Самара – Санкт-Петербург, на три часа и 20 минут – поезд № 340 Новороссийск – Нижний Новгород, на два часа и 40 минут – состав № 310 Челябинск – Санкт-Петербург.

В вагонах поддерживается комфортный температурный режим. Пассажиры поездов, которые отстали от графика на четыре часа и более, обещают обеспечить дополнительным питанием.

Источники: НьюсНН, Комсомольская правда Нижний Новгород – сайт, Фонтанка.ру, Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, РБК Нижний Новгород, НТА-Приволжье, НН.ру, Правда ПФО, Интерфакс, ФедералПресс, Нижегородская правда – сайт, Время Н, Открытый Нижний, Ньюсрум24, 17.10.2023

В Альметьевске на железнодорожном переезде мотовоз снес автобус

В Альметьевске на участке дороги Техснаб – железнодорожный переезд случилась авария. Мотовоз снес пассажирский автобус. Информация появилась в одном из Телеграм-каналов.

Сообщение KazanFirst подтвердили в Камской транспортной прокуратуре. Выяснилось, что одну пассажирку автобуса доставили в больницу. Позже еще одна пострадавшая обратилась за помощью к врачам.

Камская транспортная прокуратура проводит проверку.

Источники: Kazanfirst, Московский комсомолец Казань – сайт, Россия24.pro, БезФормата Казань, Ньюс-лайф.pro, Татар-информ, Inkazan, Чистопольские известия, Реальное время, 17.10.2023

Во Владимирской области рассмотрят уголовное дело о мошенничестве при строительномонтажных работах на 5 железнодорожных переездах

Во Владимирской области рассмотрят уголовное дело о мошенничестве при строительномонтажных работах на 5 железнодорожных переездах.

Выяснилось, что с августа по апрель 2022 года в рамках имеющегося договора субподрядчиком – нижегородской коммерческой организацией – выполнялись строительномонтажные работы на 5 железнодорожных переездах, расположенных на территории, обслуживаемой Владимирским отделением Горьковской дирекции инфраструктуры филиала ОАО «РЖД».

«Директор фирмы-субподрядчика, действуя в корыстных целях, по предварительной договоренности с начальником владимирского отделения, не выполнил часть предусмотренных сметой работ по прокладке кабельных сетей на двух железнодорожных переездах на общую сумму более 335 тысяч рублей...» – рассказали в пресс-службе следственного управления СК России по Владимирской области.

При этом мошенники изготовили фиктивные документы о выполнении работ по договору «в полном объеме», на основании которых ОАО «РЖД» оплатило полную стоимость работ на сумму свыше 21 млн рублей.

Известно, что в ходе расследования с обвиняемым сотрудником ОАО «РЖД» заключено досудебное соглашение о сотрудничестве.

«Благодаря принятым мерам причиненный материальный ущерб на стадии расследования возмещен фигурантами в полном объеме. Кроме того, на автомобиль одного из них судом по ходатайству следователя СК наложен арест...» – пояснили в пресс-службе следственного управления СК России по Владимирской области.

Уточняется, что расследование проходило при оперативном сопровождении сотрудников регионального УФСБ.

В данный момент сотрудника филиала ОАО «РЖД» и директора коммерческой организации обвиняют в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ («мошенничество, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в крупном размере»).

Источники: ГТРК Владимир – сайт, 33лайв, Лента Владимирских новостей, Владимир 2.0, БезФормата Владимир, Владимирские ведомости, Зебра ТВ – сайт, Про Город Владимир, ТК Вариант – сайт, Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, Московский комсомолец Владимир – сайт, День во Владимире, Шестой канал – сайт, 18.10.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемерове 43 человека тушили пожар в вагонном депо

В Кемерове произошёл крупный пожар в нежилом помещении. Подробности сообщили А42.RU в МЧС Кузбасса.

Загорелось административно-производственное здание вагонного депо на улице Станционной: сигнал поступил в 4:12. Загорелось кирпичное двухэтажное здание и одноэтажная пристройка.

– В результате пожара у пристройки обгорела деревянная обрешётка крыши на всей площади, – сообщили изданию в кузбасском МЧС.

Пожар локализован в 5:11, ликвидирован в 5:18. Общая площадь составила 72 кв. м. С огнём боролись 43 спасателя МЧС с применением 12 единиц техники.

Причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрического оборудования.

Источники: gazeta.a42.ru, vse42.ru, 16.10.2023

В Новокузнецке 17-летний подросток попал под поезд

В Новокузнецке, в районе остановки Климасенко Заводского района 17-летний подросток попал под поезд. Подробности сообщили в Новокузнецком линейном отделе МВД России.

Прибывшая на место следственно-оперативная группа установила, что подросток, проходя через железную дорогу, не смог вовремя заметить приближающийся поезд. Машинист состава, увидев человека, применил экстренное торможение, однако это не помогло и столкновения избежать не удалось. Подростка доставили в больницу в тяжёлом состоянии. Предварительно установлено, что юноша был в наушниках, из-за чего и не смог вовремя среагировать на приближающийся железнодорожный состав.

Материалы, собранные сотрудниками полиции, направлены в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России для проведения дальнейшей проверки.

Источники: vashgorod.ru, city-n.ru, gazeta.a42.ru, vse42.ru, 18.10.2023

На железнодорожной станции в Кемерове с рельсов сошел грузовой вагон

В среду, 18 октября, в 02.30 по местному времени на железнодорожной станции Кемерово-Сортировочное при маневрах с рельсов сошел грузовой вагон.

– Вагон не опрокинулся. Пострадавших нет, повреждений инфраструктуры тоже. На движение поездов ситуация не повлияла. Пассажирские и грузовые составы идут на участке четко по графику. Станция работает в штатном режиме, – сообщила «Комсомолке» пресс-секретарь Кузбасского региона Западно-Сибирской железной дороги Ирина Батурина.

Источники: gazeta.a42.ru, vse42.ru, kem.kp.ru, 18.10.2023

«Врачи отказались идти»: пассажиру стало плохо на остановке «Вокзал Новосибирск-Главный» – мужчина умер

Инцидент, по словам читателя НГС, произошел 18 октября примерно в 18:30. Люди ждали автобус 111Э, который едет в сторону Толмачево. Как только пассажиры начали садиться в транспорт, пожилому мужчине стало плохо. Очевидец попросил двух мужчин приглядеть за дедушкой и подержать его, а сам побежал к врачам в медпункт на вокзале. По словам читателя НГС, когда он подбежал к врачам на вокзале, те ответили: «это не наша зона ответственности». «Было несколько врачей. Спросили, что случилось, вызвали ли скорую, ответил, что да. Сказал, что дедушка сознание потерял, они ответили, что помочь не могут», – рассказал мужчина. Когда мужчина вернулся на остановку, дедушке оказывала помощь прохожая. «Так понял, она работает врачом, проходила случайно мимо. Она начала делать дедушке массаж сердца и искусственное дыхание. Прошло порядка 30 минут, скорая так и не приехала. Сердце у дедушки уже остановилось», – рассказал мужчина.

В транспортной полиции подтвердили НГС, что подобный инцидент произошел, мужчина скончался из-за проблем со здоровьем. В Минздраве Новосибирской области сообщили, что медики на вокзале не подчиняются региональному ведомству. В пресс-службе РЖД сообщили, что сейчас по факту инцидента проводится служебное расследование, все обстоятельства устанавливаются.

Источник: НГС, 19.10.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Челнами вагоны с бензином сошли с рельсов

В Тукаевском районе Татарстана 10 октября сошли с рельсов два груженых бензином вагона.

Инцидент случился в 16:14 на подъездном пути необщего пользования, которые примыкают к станции Круглое Поле. На Куйбышевской железной дороге при маневре сошли два вагона. Внутри них был бензин, который не разлился.

Пострадавших в результате случившегося не было. На место выехала следственно-оперативная группа линейного отдела полиции Набережных Челнов и исполняющий обязанности Камского транспортного прокурора. Обстоятельства устанавливаются.

Напомним, в мае на станции Соболеково Куйбышевской железной дороги сошли две цистерны. Разлива тогда не было, транспортная инфраструктура не повреждена.

Источники: Fromthe.news. Казань, kazan.bezformata.com, InKazan.ru, nabchelny-news.ru, nabch.holme.ru, Kazanfirst.ru, chelny-biz.ru, Челнинские известия, 11.10.2023

В Сызрани курсировал неисправный тепловоз

Сызранский транспортный прокурор внес руководителю одной из коммерческих организаций представление. Компанию привлекли к ответственности за эксплуатацию неисправного тепловоза.

Известно, что в организации эксплуатировался тепловоз, находящийся в неисправном техническом состоянии (имели место течь охлаждающей жидкости, ненадлежащее состояние вентиляционной системы и износ тормозных колодок). Выявленные нарушения могли повлечь за собой возникновение аварийных ситуаций на пути общего пользования. По требованию транспортного прокурора нарушения устранены.

Сообщается, что должностное лицо организации привлекли к административной ответственности и обязали оплатить штраф.

В РЖД рассказали об изменениях правил проезда в пассажирских составах дальнего следования. Обновления касаются перевозок пассажиров, багажа, а также грузобагажа по железной дороге. Теперь по требованиям безопасности граждане обязаны при входе на объекты пассажирской

инфраструктуры проходить досмотр. Иначе сотрудники РЖД вправе не пропускать человека внутрь.

В Самарской области «Ласточку» временно заменят электропоезда ЭД4М. Как рассказали в самарской пассажирской пригородной компании, изменения вызваны производственной необходимостью.

На участке «Самара – Похвистнево – Абдулино» изменилось расписание электричек. Подвижной состав будет ходить по новому графику.

Источники: Fromthe.news. Самара, samara-news.net, 11.10.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Школьник погиб под колесами электрички на юго-западе Москвы

Спешка и наушники стоили жизни 15-летнему подростку, которого сбила электричка на юго-западе Москвы, сообщили в Западном межрегиональном СУ на транспорте СКР.

Трагедия произошла днем 13 октября на станции Мещерская Киевского направления МЖД. Школьник, по предварительным данным, бросился через пути в неполюженном месте, толком не посмотрев по сторонам. Машинист следовавшей из Наро-Фоминска электрички начал гудеть, но пешеход его не услышал – в наушниках играла музыка.

Смерть наступила моментально, прибывшим врачам оставалось лишь констатировать очевидное. Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: Вести.ру, 14.10.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тверской области путеец похитил и сдал в металлолом рельсы

В отношении жителя Тверской области, укравшего железнодорожные детали у своего работодателя, заведено уголовное дело

В Тверской области заведено уголовное дело на работника железной дороги. 50-летний мужчина, сотрудник Бологовской дистанции пути, похитил стоявшие там на балансе железнодорожные детали и сдал их на металлолом.

«В связи со своими служебными обязанностями, подозреваемый имел доступ к помещению, где хранились железнодорожные детали, – сообщает пресс-служба Тверского линейного отдела МВД России на транспорте. – Похищенные железнодорожные детали состояли на балансе Бологовской дистанции пути и были сданы в пункт приема металла в сентябре 2023 года».

Мужчина был опрошен сотрудниками транспортной полиции и во всём сознался. Он сообщил правоохранителям, что успел распорядиться деньгами, вырученными с продажи имущества.

Заведено уголовное дело по статье «Присвоение или растрата» (ч. 1. ст. 160 УК РФ). Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Источник: tver.kp.ru, 18.10.2023

Грузовой поезд насмерть сбил мужчину в Вырице

Мужчина погиб под колёсами поезда в Вырице. Об этом стало известно 78.ru. Машинист и его помощник не остановились и не оказали пострадавшему первую помощь.

В субботу около четырёх часов утра грузовой поезд сбил мужчину в районе Вырицы. При этом машинист и его помощник не остановились и не оказали ему первую помощь, продолжив движение в сторону Шушар. Их могут привлечь к ответственности по статье «Оставление в опасности».

От полученных травм пострадавший скончался. Погибшим оказался 34-летний местный житель. По данному факту проводится проверка. Выясняются все обстоятельства произошедшего.

Напомним, ранее «Сапсан» насмерть сбил мужчину по дороге в Петербург.

Источник: 78.ru, 16.10.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Камышан огорошила разруха у перрона, куда приходит московский поезд

В Камышине горожан шокирует разруха, которая царит у перрона. Здесь взялись разбирать технические здания – то ли в целях расширить привокзальную территорию, то ли с намерением реконструировать ее.



В руководстве Приволжской железной дороги монополиста РЖД пока никаких внятных комментариев получить не удалось. Но, как пишут читатели «Блокнота Камышина», «неужели разруха затянется надолго, ведь к перрону, который теперь «как после бомбежки», регулярно прибывает московский поезд, приезжают гости города?»

В случае, если задумано какое-то благоустройство привокзальной площадки, пишут горожане, запланируйте, пожалуйста, нормальный доступный туалет для пассажиров и встречающих-провожающих. Убогий уличный «домик», которым вынуждены были пользоваться жители на вокзале до сих пор, они называли самым ужасным, хотя и весьма востребованным объектом в городе.

Источники: ИИ «Блокнот.Волгоград», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Russia24.pro», 11.10.2023

Пенсионерка упала при выходе из вагона поезда и сломала руку. Пострадавшей должны выплатить 100 тысяч

Приволжский филиал АО «ФПК» обязали возместить пенсионерке 100 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда за получение травмы во время поездки. Об этом сообщили в саратовской транспортной прокуратуре.

Как сообщили в надзорном органе, в ведомство обратилась 71-летняя жительница Тамбовской области. Весной этого года женщина ехала в поезде по маршруту Саратов – Москва. На станции Платоновка проводник высаживала пассажирку за пределами пассажирской платформы, но не оказала ей помощь. В итоге пенсионерка упала и сломала руку.

Несмотря на произошедшее, мер к осигналиванию и остановке поезда поездной бригадой поезда не было принято. Обратиться за медпомощью женщине помогли прохожие.

В связи с этим прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании с перевозчика компенсации морального вреда в пользу пассажирки в размере 100 тысяч рублей. Кировский районный суд удовлетворил требования.

Источники: ИА «Версия-Саратов», ИИ «СаратовБизнесКонсалтинг», ИА «Взгляд-инфо», ИИ «Аргументы и факты в Саратове», 11.10.2023

С поезда в тюрьму Никита Маркелов

Саратовские силовики квалифицировали поджог оборудования РЖД как диверсию.

Саратовский областной суд огласил обвинительный приговор по статье о диверсии (ч. 1 ст. 281 УК РФ). В пресс-службе отметили, что ранее ведомство не изучало дела, квалифицированные таким образом. Дело рассматривалось единолично. Согласно карточке дела, дело поступило на рассмотрение 5 сентября текущего года, 2 октября суд удалился в совещательную комнату для вынесения приговора, а огласил резолютивную часть 9 октября.

В УФСБ РФ по региону сообщили, что 16 марта 2023 года подсудимый Алексей Кочетков «вскрыл металлической монтировкой два релейных шкафа автоматической блокировки перегона Зоринский – Трофимовский 2, облил их бензином, после чего с помощью газовой горелки и баллона совершил поджог». Имущество числится на балансе РЖД: его стоимость оценили более чем в 76 тыс. руб.; взыскали же в пользу компании чуть более чем 74,5 тыс. руб.

Следствие установило, что «неудовлетворенный своим материальным положением» Алексей Кочетков в мессенджере Telegram вступил в переписку с

«неустановленным лицом». Собеседник фигуранта предложил тому 10 тыс. руб. за уничтожение релейных шкафов на железнодорожном узле в поселке Зоринский Гагаринского района Саратова. Как уточнили в пресс-службе суда, уничтоженные наименования являются «неотъемлемой частью оборудования автоматической блокировки и входящих в состав оборудования железнодорожных станций».

В минувшем марте Приволжское ЛУ МВД России на транспорте отчиталось о задержании двух подозреваемых в поджоге релейного шкафа РЖД на перегоне Зоринский – Трофимовский 2. Тогда инцидент квалифицировали как умышленное уничтожение или повреждение имущества (ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Подозрения легли на ранее неоднократно судимого 55 летнего мужчину и его 42 летнего сообщника. На оперативной видеозаписи, распространяемой ФСБ, один из подозреваемых признал, что искал работу в Telegram-канале «Теневые услуги», где ему предложили поджечь релейные шкафы. На оперативной записи ЛУ МВД один из подозреваемых говорит, что поджег объекты, сфотографировал горящие шкафы и отправил заказчикам. Фигурантов заключили под стражу.

С Романа Кочеткова судья Саратовского областного суда Александр Глухов решил взыскать в пользу государства 20 тыс. руб., «полученные в результате совершения преступления», а также назначил наказание в виде 12 лет лишения свободы. Первые пять лет Алексей Кочетков проведет в тюрьме, еще семь – в колонии особого режима. В законную силу приговор пока не вступил.

Адвокат подсудимого Ксения Померанцева уточнила, что приговор будет обжалован в Четвертом апелляционном суде общей юрисдикции. Услышав дальнейшие вопросы корреспондента «Ъ», госпожа Померанцева попросила связаться позже, но на звонки отвечать перестала.

Источники: Газета и сайт «Коммерсантъ. Средняя Волга», 12.10.2023

Число жертв ДТП с поездом под Саратовом выросло до двух

Число погибших в результате дорожно-транспортного происшествия, которое произошло в Красноармейском районе Саратовской области 16 октября, возросло.

Напомним, в 9:38 в службу «112» поступило сообщение, что на станции Карамыш, на железнодорожном переезде, произошло столкновение поезда и

«Лады Гранты». От полученных травм погиб водитель 1966 года рождения, его пассажирка была госпитализирована.

«Пассажир, женщина 1966 года рождения, скончалась в медицинском учреждении», – сообщили в ГИБДД.

По данным «ПривЖД», инцидент произошел на железнодорожном переезде на перегоне Бобровка – Карамыш при исправно действующей сигнализации. Водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом.

«Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным и столкновения избежать не удалось», – уточнили в компании.

Источники: ИИ «Регион 64», ИИ «Аргументы и Факты – Саратов», ИИ «СарИнформ», ИИ «Лента новостей Саратова», ИИ «Риком-Траст», ИИ «Fromthe.news. Саратов», 17.10.2023

В Саратове по подозрению в получении взятки задержали начальника дирекции ПривЖД

Начальника дирекции социальной сферы ПривЖД Романа Ротберга поместили под домашний арест. Такое решение принял суд Октябрьского района Саратова.

Ротберга подозревают в получении особо крупной взятки.

С ходатайством о заключении под стражу выступил следователь регионального СУ СКР. В ведомстве считают, что в начале октября обвиняемый получил от некоего гражданина взятку «за содействие в совершении сделки с юридическим лицом». Сам Ротберг был против такой меры. Однако судья Александр Ермолаев принял решение поместить Романа Ротберга под домашний арест на два месяца – до 12 декабря 2023 года включительно.

Источники: ИИ «КоммерсантЪ. Саратов», ИИ «СарИнформ», ИА «Взгляд-инфо», ИА «Версия-Саратов», ИИ «Общественное мнение», ИИ «Fromthe.news. Саратов», ИИ «Лента новостей Саратова», 18.10.2023

Неудачно перебежал дорогу: из-за сбитого лося в Башкирии опрокинулось два вагона и задержали астраханский поезд

Около часа пришлось ждать пассажирам поезда Астрахань – Нижневартовск на перегоне в Башкирии: незапланированная остановка произошла из-за лося, который перебежал рельсы. Об этом сообщает МЧС по Республике Башкортостан.

Животное перебежало дорогу перед грузовым составом. Водитель ударил по тормозам, но все равно сбил сохатого. Из-за экстренной остановки опрокинулось два вагона. На место выехали сотрудники МЧС. К счастью, среди людей пострадавших нет. О судьбе лося не сообщается, но сохатый вряд ли пережил столкновение.

Как сообщает Минтранс республики, из-за происшествия были задержаны четыре пассажирских поезда, в том числе Астрахань – Нижневартовск на 55 минут.

После устранения препятствия поезда продолжили свой путь. Машинисты постарались наверстать упущенное время.

Источники: ИИ «АстраханьПост», ИИ «МК в Астрахани», ИИ «Безформата.Астрахань», ИИ «Лента новостей Астрахани», ИИ «Fromthe.news. Астрахань», 17.10.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тюмени на железной дороге опрокинулась порожняя цистерна, организована проверка

На станции Войновка Свердловской железной дороги опрокинулась порожняя цистерна. Это случилось при роспуске вагонов грузового состава. ЧП произошло на 33 км пути в Тюмени вечером 11 октября.

«Колесные пары с рельс не сошли, – сообщили в Тюменской транспортной прокуратуре. – В результате схода имеются повреждения пути и тормозного оборудования цистерны».

Пострадавших нет.

Ведомством организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

По информации тюменского отделения СвЖД, при производстве сортировочных работ произошло смещение одной порожней цистерны с тележки вагона (сдвинулся котел цистерны без схода тележки и колесной пар). Угрозы экологической безопасности нет. Движение поездов по станции не прерывалось.

Для устранения последствий происшествия был направлен восстановительный поезд станции Тюмень. В 21:27 работы по устранению завершены. Причины происшествия выясняются.

Источник: Вслух.Ру (vsluh.ru) Регион: Тюмень (город, Тюменская Область), 12.10.2023

Вечером в Тюменской области поезд насмерть сбил мужчину

В Тюменской области вечером 15 октября произошел трагический инцидент. Подробности поделились следователи и прокуроры.

– На 2236 км пикет 6 Новая Заимка-Заводоуковск осуществлен наезд грузовым поездом 9701 на сидящего в колее между рельсами мужчину, 1974 года рождения. Предварительно установлено, что погибший на сигналы машиниста не реагировал, в связи с чем было применено экстренное торможение, однако наезд предотвратить не удалось, – пояснили в пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры, добавив, что от полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

В связи с этим Тюменская транспортная прокуратура проводит проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и

эксплуатации железнодорожного транспорта. Следователи проводят комплекс первоначальных проверочных мероприятий.

Жителям региона напоминают о необходимости соблюдать правила безопасности на железнодорожном транспорте. Следователи отметили, что основными причинами травмирования граждан – нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями, настилами и беспечность.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru) Регион: Тюмень (город, Тюменская Область), 15.10.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Более 30 случаев травмирования граждан зафиксировано на СЖД с начала года

СЖД призывает граждан быть бдительными вблизи объектов железнодорожного транспорта. За период с января по сентябрь 2023 года на магистрали в зоне движения поездов было травмировано 32 человека. Из них 23 погибли, в том числе трое несовершеннолетних. За такой же период 2022 года на Северной магистрали были травмированы 38 человек, 27 из которых погибли.

В этом году в Ярославской области получили травмы 11 человек, в Вологодской – восемь, а Архангельской – пять, в Костромской – четыре, в Ивановской – три. Еще один случай травматизма произошел в Кировской области.

Главной причиной, которая приводит к несчастным случаям, является неосторожность людей, грубые нарушения правил поведения на железнодорожном транспорте.

Работники СЖД регулярно проводят информационно-разъяснительные мероприятия по правилам нахождения на объектах железнодорожного транспорта, организуют творческие конкурсы, демонстрируют ролики по безопасности, раздают специальные памятки и др. Совместно с представителями транспортной полиции организуются рейды в местах несанкционированного прохода граждан через железнодорожные пути. Ежегодно проводятся организационно-технические мероприятия, направленные на предупреждение случаев травмирования в зоне движения поездов.

Источник: Официальный сайт администрации города Ухты, 13.10.2023

Причиной очередей на вокзале в Череповце стала система транспортной безопасности

Виноваты были сами люди – не приехали заранее.

Проблема возникла из-за усиленных проверок. Пассажиры рассказали, что раньше так не досматривали. Сейчас на входе используется и рамка, и металлодетекторы и досмотр багажа, пока без рентгена, нет оборудования. Поэтому вручную. Сумки пассажиры для досмотра ставят рядом на столе. Проход на перрон и платформы возможен только через здание вокзала.

Скорее всего, очередь возникла из-за того (фото сделано вечером 16 октября и выложено в группе «ПРО Полиция. Вологодская область»), что в Череповце люди просто не привыкли к подобным проверкам и приезжают на вокзал чуть ли ни к самому отправлению поезда. По сообщениям некоторых пассажиров, после того как образовался коллапс, всех пропустили, чтобы пассажиры не опоздали. СЖД Вологодского региона рекомендует приезжать на вокзал минимум за полчаса до отправления, чтобы избежать таких ситуаций.

Источник: Gorodche.ru, 18.10.2023

Суд взыскал денежные средства с ответчиков по случаю гибели несовершеннолетнего на железной дороге

Вологодский транспортный прокурор в интересах матери погибшего ребенка обратился в суд с иском к открытому акционерному обществу «Российские железные дороги» и страховому публичному акционерному обществу «Ингосстрах» о взыскании денежных средств.

В обоснование свои требований прокурор указал, что 25 мая 2021 года на станции Вологда-2» тринадцатилетний мальчик запрыгнул на подножку поезда под управлением тепловоза и при попытке подняться на крышу вагона попал в поле контактной электрической сети, принадлежащей ОАО «РЖД», в результате чего получил электротравму, от которой скончался. Ссылаясь на страдания, перенесенные в результате потери малолетнего ребенка, а также понесенные расходы на его погребение, прокурор просил взыскать в пользу матери компенсацию морального вреда и материальный ущерб в виде расходов на погребение.

Представители ОАО «РЖД» иск не признали и пояснили, что гражданская ответственность общества застрахована по договору на оказание услуг по добровольному страхованию, заключенному с СПАО «Ингосстрах», обязавшемуся возместить моральный вред и материальный ущерб, причиненный в результате взаимодействия с источником повышенной опасности.

Представитель СПАО «Ингосстрах» иск также не признал и указал, что страховая компания несет ответственность за ОАО «РЖД» в пределах определенного лимита.

При принятии решения суд учел обстоятельства смерти ребенка, данные о личности матери и ребенка, имущественное положение ответчиков и неосмотрительность несовершеннолетнего и его матери, недооценивших

значение зоны повышенной опасности, расположенной вблизи места постоянного жительства.

Вологодский городской суд удовлетворил иски истца и взыскал в пользу матери с ОАО «РЖД» компенсацию морального вреда в размере 300000 рублей, денежные средства в виде расходов на погребение – 14250 рублей, со СПАО «Ингосстрах» – компенсацию морального вреда в размере 100000 рублей и денежные средства в виде расходов на погребение – 25000 рублей.

Решение суда обжаловано не было и вступило в законную силу.

Источник: Официальный сайт Вологодского областного суда, 18.10.2023

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд сбил насмерть пешехода в Липецке

Железнодорожный состав сбил насмерть пешехода в Липецке в районе перехода через рельсы рядом с улицей Гагарина. Трагедия случилась вечером 13 октября в километре от железнодорожного вокзала.

Здесь между торговым центром «Гагаринский» и зданием котельной проходит пешеходная дорожка, ведущая в сторону Опытной станции. На этом оживленном переходе и был сбит пешеход.

По словам очевидцев, на место ЧП уже прибыли следователи и медики. Обстоятельства произошедшего устанавливаются. Переход не закрыт.

Источник: Липецк медиа 13.10.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Удовлетворены исковые требования к ОАО «РЖД» о возмещении вреда в связи с потерей кормильца

В Абдулинский районный суд обратился 20-летней житель района с исковым заявлением к Открытому акционерному обществу «Российские железные дороги» о возмещении вреда в связи с потерей кормильца, в обоснование которого указал, что в 2006 году на Южно-Уральской железной дороге смертельно травмирована поездом его мать. Истец в период с 2019 по 2022 год обучался в Бугурусланском нефтяном колледже по очной форме обучения и в связи с чем просил взыскать с ОАО «РЖД» одновременно в счет возмещения вреда в связи со смертью кормильца сумму в размере 229 550,85 рублей.

По смыслу действующего законодательства несовершеннолетние дети, а также совершеннолетние дети до двадцати трех лет, получающие образование по очной форме обучения, относятся к категории лиц, имеющих право в случае смерти родителей на возмещение вреда в связи с потерей кормильца.

Учитывая, что истец обучался по очной форме, он имеет право на получение единовременной денежной компенсации с причинителя вреда ОАО «РЖД» в счет возмещения вреда по случаю потери кормильца, в связи с чем суд удовлетворил исковые требования в полном объеме.

Решения суда в законную силу не вступило.

Источник: Абдулинский районный суд Оренбургской области (abdulinsky.orb.sudrf.ru), 12.10.2023

Упал под железнодорожный состав: семья взыскала компенсацию морального вреда

Местная жительница обратилась в Дзержинский районный суд г. Оренбурга с иском, указав, что в результате ненадлежащего исполнения начальником железнодорожной станции своих обязанностей с ее супругом произошел несчастный случай на производстве. Приговором суда указанный сотрудник был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ. Просила суд взыскать с ООО «ТПК «Промтехдепо», с АО «Апатит» компенсацию морального вреда в свою пользу и несовершеннолетних детей.

Судом установлено, что мужчина был сбит снежным валом и упал под движущийся железнодорожный состав. Обнаружить завал он мог практически в

момент удара, когда у него отсутствовала возможность сообщить об этом машинисту и предотвратить столкновение.

Принимая во внимание обстоятельства произошедшего, суд определил ко взысканию с АО «Апатит» компенсацию морального вреда в общем размере 800 000 рублей, с «ТПК «Промтехдепо» – 400 000 рублей.

Решение в законную силу не вступило.

Источники: Дзержинский районный суд города Оренбурга (dzerzhinsky.orb.sudrf.ru), Orenday.ru, 12.10.2023

Сотрудники транспортной полиции Оренбурга задержали мужчину с подозрительным свертком

Накануне днем сотрудники транспортной полиции Оренбурга при патрулировании местности возле железнодорожных путей необщего пользования парка «Восточный» заметили мужчину, который вел себя подозрительно, этим он и вызвал интерес полицейских.

Сотрудники транспортной полиции проверили документы мужчины и установили его личность. Им оказался 20-летний молодой человек из Самарской области города Тольятти.

При досмотре вещей молодого человека сотрудники полиции обнаружили и изъяли сверток с растительной смесью массой более 400 граммов. Молодой человек рассказал полицейским, что в конце сентября текущего года он искал работу, находясь в городе Тольятти. В одном из мессенджеров увидел объявление, где предлагали высокооплачиваемую работу в качестве курьера, и взял контакты работодателя. Связавшись по указанному номеру телефона с «работодателем», ему ответили и предложили работу курьером наркотических средств. Дав согласие, молодой человек получил первое задание. Ему поручили съездить в Оренбург, найти по координатам «тайник – закладку», и переложить ее в другое тайное место.

12 октября утром уроженец Самарской области приехал в Оренбург, воспользовавшись сервисом совместных поездок. Прибыл на указанное ранее место и обнаружил сверток, который положил в рюкзак. Однако закончить свою деятельность мужчина не успел, так как был задержан транспортными полицейскими.

При исследовании содержимого свертка выяснилось, что смесь является растительным наркотиком.

В отношении молодого человека следственным подразделением Оренбургского ЛО МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по

признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Источник: Управление на транспорте МВД РФ по УрФО, 13.10.2023

Под Златоустом женщина попала под колеса поезда

На перегоне Аносово – Златоуст грузовой поезд сбил 70-летнюю женщину. Пострадавшая получила закрытую черепно-мозговую травму и многочисленные ушибы, сообщили в Южно-Уральском ЛУ МВД России на транспорте.

Пенсионерка переходила пути перед близко идущим составом.

«Машинист грузового поезда, увидев человека в габарите пути, подал громкий сигнал и экстренно затормозил, однако травмирования избежать не удалось. Прибывшие медики доставили пострадавшую в одну из городских больниц Златоуста», – рассказали в ведомстве.

Как ранее сообщал наш сайт, с начала 2023 года на объектах железной дороги в Челябинской области получили травмы 19 неосторожных пешеходов, из них 17 погибли.

Источник: Первый областной канал, 16.10.2023

Курганская ФСБ в Челябинске задержала за взятку бывшего инженера РЖД.

В Курганской области бывшего инженера РЖД задержали за взятку в 600 тысяч рублей

В Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного инженера структурного подразделения филиала ОАО «РЖД» за получение взятки на 600 000 рублей. Фигурант был задержан в Челябинске курганскими оперативниками УФСБ, по месту его жительства и работы были проведены обыски. Об этом сообщается на сайте СУ СК России по Курганской области.

«Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России по материалам УФСБ России по Курганской области в отношении бывшего главного инженера Шадринской дистанции электроснабжения, являющейся структурным подразделением филиала ОАО «РЖД» Трансэнерго, возбуждено уголовное дело за получение взятки в крупном размере», – говорится в сообщении ведомства.

По данным следствия, в прошлом году обвиняемый договорился с генеральным директором одной из курганских компаний о получении взятки в размере 600 000 рублей за незаконную проверку выполненных предприятием работ по вырубке деревьев и растительности в полосе отвода железной дороги от станции Галкино до станции Шадринск. После этого инженер составил акт с указанием фактически не выполненных работ и способствовал своевременной выплате денежных средств по договору. Установлено, что взятку обвиняемый получал через посредника в несколько этапов.

Задержанному предъявлено обвинение, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца. Также возбуждены уголовные дела в отношении взяткодателя и посредника. Следователи устанавливают имущество обвиняемого, подлежащее аресту и последующей конфискации. Задержанного проверяют на причастность к совершению других преступлений.

Источники: Ura.ru (ura.news), 17.10.2023; province.ru/kurgan, 18.10.2023

Школьник-инвалид получил травмы на неочищенном мосту на станции Златоуст

В Златоусте (Челябинская область) транспортная прокуратура добилась от подразделения РЖД компенсации морального вреда подростку-инвалиду, который пострадал в результате падения на мосту на ж/д станции, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на пресс-службу ведомства.

В транспортную прокуратуру из местной школы поступило сообщение, что ученик 9-го класса при следовании в школу упал на пешеходном мосту через пути и получил травму. Проверкой было установлено, что в нарушение закона мост, собственником которого является ОАО "РЖД", от снега и наледи не очищался, что и стало причиной падения.

Начальнику Южно-Уральской дирекции инфраструктуры (филиала РЖД) было внесено представление, по результатам рассмотрения которого, нарушения были устранены. Решением Златоустовского городского суда Челябинской области в пользу подростка взысканы моральный вред, затраты на лечение. Денежные средства были перечислены на банковский счет пострадавшего подростка.

Источник: Агентство новостей Доступ (dostup1.ru), 18.10.2023

Мужчину на квадроцикле чуть не сбил грузовой поезд в Челябинской области

Авария произошла на железной дороге в Челябинской области. Квадроцикл застрял прямо на переезде, по которому мчался грузовой состав: водитель и пассажир внедорожника чудом спаслись.

Как сообщили в региональной поисково-спасательной службе, инцидент произошел под Кыштымом. Двое мужчин из Екатеринбурга возвращались с отдыха на озере Увильды на квадроцикле. Однако он застрял на железнодорожных путях: пока водитель пытался выехать, пассажир отошел в сторону. В какой-то момент он увидел приближающийся из-за поворота локомотив.

До столкновения оставались считанные секунды: машинист стал тормозить, однако состав невозможно было остановить так быстро. Водитель понял, что нужно спасаться, спрыгнул с квадроцикла и откатился на насыпь.

Прыжок спас жителю Екатеринбурга жизнь: поезд протаранил внедорожную технику и проехал еще 200 метров.

Пассажир квадроцикла оказал водителю первую помощь и вызвал на место происшествия экстренные службы. Спасатели убедились в отсутствии угрозы пожара и эвакуировали пострадавшего на спинальном щите. С рваными ранами мужчину доставили в больницу. По факту происшествия проводится расследование.

Источники: ГТРК Южный Урал (cheltv.ru), 31 канал (31tv.ru), 18.10.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.